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Bapuanr 1.

1. HaiinuTte AMHY OKPY>KHOCTH, €CIIH:

a) muameTp paseH 1,4 M;

0) pamuyc paser 0,02 kM.

2.HaiinuTe miomaas Kpyra, eClid pagiuyc paBeH 2 M.

3. Mexnay roponamu pacctosiuue 300 km. Halinute paccrosiaue
MEXJTy 3TUMH ropoJiaMu Ha KapTe, ecii MaciuTad kapTel 1:1
000 000.

4. Inuna netanu Ha miane ScM. Haliqute nimuny nerainu, eciu
Mmactrab 1:100.

5. JlnnHa gerany ScM, a Ha TUIaHe AJIMHA AeTaln 45CM.
Hatimure macmrad mrana.

Bapwmanr 2.

1. Haiinure AMHy OKpY>KHOCTH, €CIIH:

a) nuameTp paset 0,05 wm;

0) pamuyc paseH 4,9 cMm.

2.HaiinuTe miomans Kpyra, €Clid paguyc paBeH 3 cM.

3. Mexnay roponamu pacctosuue 1200 kM. Haitaure
PacCTOSIHUE MEXKIY 3TUMHU TOPOJaMHU Ha KapTe, €CIM MacIiTad
kaptel 1:10 000 000.

4. lnuna neranu Ha mwiane 24cMm. Haitnure nuny neranu,
ecnu Macitab 3:1.

5.Paccrosnaune mexay ropogamu 360 kM, Ha KapTte- 12 cm.
Haiimnre macmrab KapThl.

Bapwuanr 3.

1. HaiimuTe AmuHy OKpY>KHOCTH, €CIIH:

a) muameTp paseH 1,2 M;

0) pamuyc pasen 0,2 M.

2.Haiipure miowmans Kpyra, €Clid paiunyc paBeH 4 M.

3. Mexnay roponamu pacctosaue 1200 kM. Haiigure
PacCTOSHUE MEXKIY 3TUMHU TOPOJaMHU Ha KapTe, €CIM MacIiTad
kaptel 1:1 000 000.

4. Inuna neranu Ha miaHe 6 cM. Haiiaute miuHy getanu, eciu
Mmacmrad 1:10.

5. JlnuHa geranu 6 cM, a Ha IUTaHe JIrHa aetaiad 60 cM.
Hatimure macmrab mrana.

Bapwuasnr 4.

1. Haiinure AnMHy OKPY>KHOCTH, €CIIH:

a) nuametp paseH 0,06M;

0) pamuyc paseH 4,1cm.

2.Haiigurte miuomans Kpyra, €clid paIiuyc paBeH S5 cM.

3. Mexnay roponamu pacctosuue 240 km. Halimute
paccTosiHue MEXIy dTUMH rOpOJaMHu Ha KapTe, eCJIM MaciTad
kaptsl 1:10 000 000.

4. lnuna neranu Ha miane 36 cMm. Haiinure muny aeranmy,
ecnu MaciuTad 9:1.

5.Paccrosnue mexnay roponamu 400 kM, Ha KapTe- § cMm.
Haiigure macmrad kapThl.

Bapuanr 5.

1. HaiimuTe AmuHy OKpY>KHOCTH, €CIIH:

a) nuametp paseH 0, 5 M;

0) pamuyc paser 0,04 k.

2.Haiipure miuowmans Kpyra, €Clid paiuyc paBeH 6 M.

3. Mexnay roponamu pacctosiaue 120 kM. Haiiqure paccrosiaue
MEX/Ty 3TUMH ropoJIaMu Ha KapTe, eciy MaciTad kapTel 1:1
000 000.

4. JInuna netanu Ha miaHe 6¢cM. Halimute nimuHy netainu, eciu
macmtab 1: 20.

5. JlnuHa geranu 7cM, a Ha IUIaHe JJIMHA AeTaad 35CM.
Hatigure macmta0 miaHa.

Bapuasnr 6.

1. Haiinure AmMHy OKpY>KHOCTH, €CIIH:

a) nuametp paseH 0,4 m;

0) panuyc paser 0,9cm.

2.Haiigurte miowans Kpyra, eciiv paauyc paseH 0,1 cM.

3. Mexny roponamu pacctosaune 900 km. Haiimure
paccTosiHue MEXIy 3THUMH ropoJaMu Ha KapTe, €CId MaclITad
kaptel 1:100 000 000.

4. Jlnuna neranu Ha mwiane 15 cm. Haiinure mmmny geranmy,
eciu macmra6 5: 1.

5.Paccrosnue Mexnay roponamu 260 KM, Ha KapTe- 2 CM.
Hatigute maciirad kapThl.

Bapuanr 7.

1. HaiimuTe AmuHy OKpY>KHOCTH, €CIIH:

a) muameTp paseH 1,6 M;

0) paaunyc paseH 0,06 kM.

2.Haiiaure miomaas Kpyra, eciia paauyc pase 0,4 M.

3. Mexnay roponamu pacctostaue 400 km. Haiqure paccrosame
MEXy 3TUMH FOpOAaMH Ha KapTe, ecyin Macirad kaptel 1:1 00
000.

4. JInuna neranu Ha miaHe 9cM. Haliure nimuHy netanu, eciu
macmmrad 1:10.

5. Jlnuna geranu 3 cM, a Ha aHe JiuHa aetaiu 30 cM.
Hatigure macmTad miaHa.

Bapuanr 8.

1. Haiinmure amuHy OKpY>KHOCTH, €CIIH:

a) nuametp paseH 0,4m;

0) paauyc paseH 1,2cmM.

2.Haiinute miomanas Kpyra, eciiv paauyc paseH 0,3 cM.
3. Mexnay roponamu pacctostaue 200 kxm. Hafiaure
paccTosiHie MEXy STHMH rOpoJaMu Ha KapTe, eClId MaclTad
kapTtsl 1:10 000 000.

4. Jlnuaa neranu Ha miane 4 cM. Haliaure mouHy neranu,
ecnm MacmTab 6 : 1.

5.Paccrostaue mexxay ropogamu 100 kM, Ha kapTe- 25 cM.
Haiimure macmrab KapThI.






